משימות חזרה לקראת מבחן – יחידות 18 - 25 , 30, 31

מסלול ירוק

1. כל ריבוע מחולק ל- 100 משבצות. 

1. השלימו איזה חלק צבוע, ואיזה חלק אינו צבוע? רִשמו באחוזים.
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      ב. צִבעו בכל ריבוע את השטח המתאים.

2. חַשבו.

    א. 10% מתוך 200 __________

ג. 1% מתוך 1300 ____________

   ב. 50% מתוך 180 __________

ד. 75% מתוך 120 ____________

3. סַמנו "נכון" או "לא נכון" (אין צורך לחשב).
    א. 1% מתוך 80 קטן מ- 8


ג. 1% מתוך 140 גדול מ- 15

    ג. 10% מתוך 56 קטן מ- 5


ד. 48% מתוך 60 גדול מ- 30     כמה 
4. למשפחת ישראלי הכנסה חודשית של 8000 שקלים.

     היא החליטה להפקיד כל חודש 5% בתוכנית חיסכון.

1. כמה שקלים מפקידה המשפחה בכל חודש?

2. כמה שקלים הצטברו במשך שנה בתכנית החיסכון? 
5. לפניכם טבלת שכיחויות של ציונים במתמטיקה בכיתה ח1.

	10
	9
	8
	7
	6
	5
	הציון

	1
	2
	7
	6
	4
	2
	שכיחות
 (מספר תלמידים)
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כמה תלמידים בכיתה?

2. שרטטו דיאגרמת מקלות.

6. למיכל שקית המכילה 180 גולות.

    מתוך כל הגולות שבשקית, 20% הן כחולות, 50% הן צהובות ושאר הגולות הן אדומות.

[image: image33.wmf]    השלימו בריבועים שבתרשים את מספר הגולות שיש בכל צבע.

7. בכד 6 כדורים לבנים, 5 כדורים כחולים, ו- 4 כדורים אדומים.

      מוציאים באקראי כדור מהכד.

א. חַשבו את ההסתברות של כל אחד מהמאורעות.
הוצא כדור לבן.


הוצא כדור ירוק.

הוצא כדור לבן או כחול.

הוצא כדור לא ירוק.

ב. רִשמו מאורע שההסתברות שלו היא 
[image: image1.wmf]3

1


ג. רִשמו מאורע שההסתברות שלו היא 0 
[image: image34.wmf]


8. הדיאגרמה מתארת את התפלגות הצבעים 
אותם מעדיפים תלמידי כיתות ח.
1. מהו אחוז תלמידי השכבה שאוהבים צבע צהוב?

2. בוחרים תלמיד באקראי.
· מה ההסתברות שהוא מעדיף צבע אדום?

· מה ההסתברות שהוא מעדיף צבע כחול?
· מה ההסתברות שהוא מעדיף אדום או צהוב?
     ג. בשכבה 300 תלמידים. כמה מביניהם מעדיפים צבע כחול?

9. שמים בכד 3 כדורים שחורים, 2 כדורים לבנים. מוציאים מהכד, בלי להסתכל, 4 כדורים.   רִשמו לגבי כל מאורע אם הוא בלתי אפשרי, אפשרי או וודאי.

א.  לכל ארבעת הכדורים צבע זהה.

1. שניים מהכדורים לבנים ושניים שחורים.
2. לכל אחד מארבעת הכדורים צבע שונה.
3. שלושה מהכדורים לבנים וכדור אחד שחור.
4. לשניים מבין ארבעת הכדורים צבע זהה.
11. בקופסא יש 5 סוכריות צהובות 3 סוכריות אדומות ו 6 סוכריות ירוקות.
ילד בוחר סוכרייה מבלי להסתכל. לאיזה צבע של סוכרייה יש את הסיכוי הגבוה ביותר להיבחר?
    
חַשבו את ההסתברות של סוכרייה בצבע זה להיבחר.
12. מטילים קובייה רגילה. מִצאו את ההסתברויות הבאות:

א. לקבל את המספר 3

ב. לקבל מספר אי זוגי

ג. לקבל לכל היותר  2

ד. לקבל לפחות 4

ה. לקבל מספר דו-ספרתי

ו. לקבל מספר בין 1 ל- 6 .
13. בכיתה בדקו את הציון במתמטיקה בתעודות. התקבלו התוצאות הבאות:

	ציון 
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	מס' תלמידים
	1
	2
	4
	8
	9
	4
	2


1. כמה תלמידים בכיתה?

2. כמה תלמידים קבלו יותר מ 6? 
3. שם של תלמיד מהכיתה נבחר באקראי
· מה ההסתברות שציונו יותר מ - 7?

· מה ההסתברות שציונו 8?
· מה ההסתברות שציונו לפחות 6?
  
 ד. מהו הציון הממוצע של התלמידים?
14. בטבלה תשובות של 20 ילדים שבחרו את העונה שהם הכי אוהבים.
	סתיו
	קיץ
	אביב
	חורף
	עונה

	2
	8
	6
	4
	שכיחות


א. שרטטו דיאגרמת מקלות להציג את המידע.
ב. בוחרים תלמיד באקראי מה ההסתברות ש:
   
 התלמיד אוהב את עונת הקיץ?
    
התלמיד אינו אוהב את עונת הקיץ?

15. צַמצמו, אם אפשר, וחַשבו את התוצאות.
	א.
	
	ג.
	
	ה.
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16. רִשמו "נכון" או "לא נכון" ליד כל תרגיל. 
	א.
	
	ב.
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17. צַמצמו.
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18. א.
בשרטוט שלפניכם הנקודה D נמצאת על BC. 
נתון:
משולש ADC הוא שווה-שוקיים (AD = DC). 
[image: image35.png]





˚30 = DCA(∢



˚50 = CBA∢

מהו הגודל של זווית (?

ב.
הציגו את דרך החישוב ונמקו כל חישוב בעזרת משפט מתאים.
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הקטעים EF ו- BC שבשרטוט נחתכים בנקודה D.
נתון:











AD(( BC      
∢ADF = 34˚    

מהו הגודל של ∢BDE?


20. [image: image37.emf]צהוב

_____

אדום

60%

כחול

25%

בשרטוט שלפניכם הנקודה D נמצאת על AE.
נתון:


(ABD ( (ACD       

א. הסבירו מדוע   ∢D1 = ∢D2.
ב. מה עוד אפשר להסיק מחפיפת המשולשים ABD ו- ACD?

ג.
על סמך איזה משפט חפיפה אפשר להוכיח כי (BDE( (CDE?

[image: image38.wmf]
21. הקטעים AB ו- CD נחתכים בנקודה O. 
בהסתמך על הנתונים, חַשבו את הגודל של ∢AOD.
נמקו.
22. [image: image39.emf]בשרטוט שלפניכם משולש ABC.

נתון: 

75˚        ∢B =
AE ║BC       
= 50˚      ∢EAC
      חַשְבוּ את הגודל של∢BAC  . נמקו.
23. בשרטוט שלפניכם נתון משולש ABC.

D        היא נקודה על המשך הצלע BC.

E        היא נקודה על המשך הצלע AC.
א.
מִצְאוּ בשרטוט זוג זוויות צמודות, ורשמו את שמותיהן.

      ב.
נתון:
(∢DCA = 135˚           
           חַשְבוּ את הגודל של ∢BCA.


ג. נתון גם: ∢B = 45˚


הקיפו את התשובה הנכונה בכל מקרה ונמקו. 



-  ∆ABC הוא: שווה-צלעות/שווה-שוקיים/שונה-צלעות



נימוק: 



- ∆ABC הוא: חד-זווית/קהה-זווית/ישר-זווית



נימוק: 

24. 
א. הסבירו מדוע שטח משולש ABD שווה לשטח משולש ACD.

ב. מצאו עוד ארבעה זוגות של משולשים שווי שטח. הסבירו.
6





מספר תלמידים





ציון





20% משטח הריבוע





75% משטח הריבוע





50% משטח הריבוע





7





8





9





10





5





1





2





4





5





6





3





7












































_1254645432.unknown

_1359967564.unknown

_1359967579.unknown

_1359967586.unknown

_1363088593.unknown

_1359967582.unknown

_1359967571.unknown

_1359967575.unknown

_1359967568.unknown

_1359967548.unknown

_1359967555.unknown

_1359967561.unknown

_1359967552.unknown

_1359967544.unknown

_1254645322.unknown

_1254645386.unknown

_1254645398.unknown

_1254645331.unknown

_1254645334.unknown

_1254645328.unknown

_1254642952.unknown

_1254642961.unknown

_1254645319.unknown

_1254642957.unknown

_1254642944.unknown

_1254642948.unknown

_1254642942.unknown

